

Отчёт о проведённой конференции «Особенности обучения и воспитания детей с расстройствами аутистического в образовательных учреждениях»

1.04.24 состоялась конференция «Особенности обучения и воспитания детей с расстройствами аутистического в образовательных учреждениях», проведенная в рамках всероссийского фестиваля ЛюдиКакЛюди на базе ГБОУ школы-интерната №115.

Присутствовало 50 человек, из коррекционных школ, детских садов, колледжа и реабилитационного центра «Здоровья».

Директор ГБУ ДПО СО «Центр специального образования» Архангельская И.В. рассказала о проекте ПФО «Ментальное здоровье» в Самарской области. О его особенностях и возможностях получения образования как для детей с РАС так и для педагогов и специалистов обучающих их.

Выступающие на конференции поделились своими практическими наработками:

- как организовать обучающую среду для детей с РАС как в общем образовательной организации, так и на конкретных уроках по учебным предметам - чтение, математика, история;
- как провести внеурочные занятия, чтобы дети с РАС были вовлечены и получили социальный опыт как в стенах образовательного учреждения, так и за его пределами;
- как построить коррекционную работу с обучающимися с ТМНР.



